

СЛОВО РЕКТОРА

З ДНЕМ ЗНАНЬ!

Дорогі першокурсники, шановні викладачі, співробітники, студенти!
Щиро вітаю Вас із Днем знань, з початком нового навчального року!
Впевнений, що цей рік, як і попередні, буде врожайним для нас на нові успіхи у навчанні, перемоги в наукових олімпіадах і конференціях, нові спортивні та культурні здобутки. Безумовно, і надалі зростатиме професійна майстерність наших викладачів, збільшиться кількість кандидатів і докторів наук.

Уперше вересень покличе на заняття до чудової новобудови – Севастопольського інституту банківської справи УАБС НБУ, де студенти будуть опановувати економічні спеціальності. Вірю, що цей навчальний заклад незабаром стане таким же міцним і престижним, як і сама академія.

Цього року ми набрали гідне поповнення першокурсників. Сподіваюсь, що Ви швидко адаптуєтесь і відчуєте себе часткою дружної студентської родини, будете примножувати її успіхи своїми міцними знаннями та численними талантами. Не сумніваюсь, що Ви пишатиметесь тим, що навчаєтесь в академії, в таких прекрасних умовах здобуваєте якісну освіту. А ми і надалі будемо дбати про те, щоб підвищувати професійний рівень професорсько-викладацького складу, удосконалювати навчальний процес, зміцнювати матеріально-технічну базу академії.

Від душі бажаю всім міцного здоров'я, невичерпної енергії, здобутків у праці та навчанні, цікавого дозвілля, надійних друзів, вірного кохання!

Успішного навчального року!

З повагою,
ректор, професор

А.О. Єпіфанов



Фото Володимира Стіпченка

УСПІШНОГО НАВЧАЛЬНОГО РОКУ!



Ці життєрадісні студенти академії встигають усе: успішно навчатися, серйозно займатися наукою, подорожувати і відпочивати. Весною вони взяли участь у II практичному семінарі Банківського інституту Вищої школи м. Прага на тему «Особливості фінансування кредитних і фінансових установ Чеської Республіки», за що й отримали сертифікати. Чеські професори відзначили високу професійну підготовку сумських студентів. А у вільний час молодь із задоволенням знайомилася із визначними місцями Чехії.

(Детальнішу розповідь про поїздку читайте на 2-й сторінці)

СВЯТО

ВІТАЄМО СТУДЕНТІВ

Шановні студенти!

Вітаємо вас з початком нового навчального року і бажаємо стати такими фахівцями, аби з вашою допомогою як економіка країни, так і банківський сектор успішно розвивалися і навіть із складних періодів виходили ще якіснішими та сильнішими.

Ви зараз навчатиметесь, щоб у майбутньому працювати на досить складному, але цікавому ринку. Це означає, що до вас як до майбутніх співробітників банків будуть досить високі вимоги. І хоча у вас, на відміну від попередників, більше не буде стереотипу «модно бути банкіром», адже він залишиться в минулому, проте саме це дасть вам можливість розвиватися і стати хорошими та професійними банкірами. Втім, для досягнення успіху ви маєте бути кращими, ніж у свій час були ми – маєте бути більш освіченими, активними та ініціативними, аналітичними та бачити далеко наперед, використовуючи досвід закордонних колег, пам'ятаючи і виправляючи власні помилки та насамперед думаючи про потреби клієнтів та економіки країни.

Секретом успіху в банківській сфері є розуміння потреб клієнтів, вміння оцінювати послуги та продукти банку з їх позиції. Безперечно, тут перевагу мають ті фахівці, які особисто є клієнтами банку. Тому рекомендую, допоки ви ще можете подивитися на банківську систему ззовні, а не зсередини, почати тестувати продукти банків. Саме це разом з якісною освітою може стати першим кроком до успішної кар'єри в банківській сфері.

Успіхів вам! А ми зі свого боку уважно відстежуємо досягнення молодого покоління банкірів. Ми віримо, що кращі із сьогоднішніх студентів – це люди, які в майбутньому будуть визначати розвиток як банківського сектора та України в цілому, так, сподіваємося, і Ерсте Банку.

З найщирішими побажаннями,
Павел ЦЕТКОВСЬКИЙ,
член Правління АТ «Ерсте Банк»



ЗНАЙ НАШИХ!

ПИШАЄМОСЯ ПЕРЕМОЖЦЯМИ

Дипломами III ступеня Міністерства освіти і науки України нагороджені переможці Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Облік і аудит» *Вікторія Загребельна* та *Наталія Кузюра*, що серед студентів 4-5 курсів з усієї України посіли перше командне місце.

Почесним дипломом за III місце за виконання конкурсного завдання з фінансового обліку відзначена *Ірина Коверга*.

Студент IV курсу *В. Козирев* нагороджений дипломом I ступеня у II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук зі спеціальності «Банківська справа», який відбувся у Харківському інституті банківської справи Університету банківської справи НБУ.

Студент V курсу *А. Ойстрик* отримав диплом II ступеня на XII Міжнародній науково-практичній конференції аспірантів і студентів «Проблеми розвитку фінансової системи України в умовах глобалізації» (секція «Банківська справа»), що відбулася в Таврійському національному університеті ім. В.І. Вернадського.

Студентка II курсу *А. Пономаренко* нагороджена дипломом за глибоке знання орфографії у II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Українська мова з професійним спрямуванням», що відбувся у Чернівецькому національному університеті ім. Юрія Федьковича.

НАША ГАЗЕТА

ПРИЄДНУЙТЕСЯ ДО НАС!

Редакція газети «АкадеМіх» пишається своїми постійними дописувачами і сподівається на подальше співробітництво у новому навчальному році. Так само будемо раді бачити серед юних журналістів нових помічників – як першокурсників, так і старшокурсників.

А загалом, запрошуємо всіх, хто хоче спробувати свої сили в журналістиці.

Впевнені, що є про що розповісти на шпальтах газети і нашим шановним викладачам і співробітникам.

Приєднуйтеся до нас! Давайте робити газету разом!

Наші координати:
вул. Якіра, 10-а (одноповерхова будівля за гуртожитком № 3), кім. 18.
Тел. 619-947.
Внутрішній телефон: 56-84.
Моб.+38-066-691-01-46.
E-mail: danilenko@academy.sumy.ua

ALMA-MATER

У СЕВАСТОПОЛЬСЬКОМУ ІНСТИТУТІ РОЗПОЧИНАЮТЬСЯ ЗАНЯТТЯ

Уперше новозбудований Севастопольський інститут банківської справи УАБС НБУ гостинно відчиняє двері для своїх студентів, які будуть навчатися за чотирма напрямками: «Фінанси і кредит», «Облік і аудит», «Економічна кібернетика» та «Міжнародна економіка». Вступна кампанія тут пройшла успішно, і тепер молодь здобуватиме вищу освіту за рахунок коштів НБУ та на комерційній основі. Водночас відбувся набір студентів на II курс на базі диплома молодшого спеціаліста. Крім цього, на II курсі навчатимуться студентки-кримчани, які закінчили I курс в академії. Сподіваємося, що найкращі традиції УАБС НБУ вони будуть продовжувати і розвивати і в Севастополі.

Немає сумніву, що молодь, яка обрала СІБС УАБС НБУ з-поміж багатьох севастопольських вишів, не пошкодує, адже інститут вирізнятиметься не лише високим професійним рівнем викладачів, а й міцною матеріально-технічною базою. Уже сьогодні до послуг студентів – прекрасний навчальний корпус із аудиторіями, оснащеними найсучаснішими технологіями, комфортабельний гуртожиток, культурно-оздоровча паркова зона з українським, російським та східним садами, альтанками, фонтанами та водоймами. До кінця 2010 року будуть здані в експлуатацію ще один студентський гуртожиток, спортивно-побутовий корпус з їдальнею, спортзалами та басейном, каплиця святої Олени. І надалі будівництво необхідних для навчального закладу об'єктів продовжуватиметься.

Фото Володимира Сліпиченка



Студенти академії *Марія Савченко, Віктор Мунтян, Віталій Захожий і Наталія Кузювич* стали лауреатами II премії Всеукраїнського конкурсу «Українці у світі». У цих престижних інтелектуальних і творчих змаганнях взяли участь понад 200 робіт студентів, аспірантів, учених, співробітників Ради Європи та інших осіб,

які серйозно цікавляться історією та краєзнавством. Наші студенти представили спільну працю, створену за матеріалами гуманітарного проекту академії «Будетлянин Давид Бурлюк» про знаменитого земляка, батька російського футуризму. Юні представники академії вибороли другу грошову премію у номінації «Видатні українці».

Слід зазначити, що члени журі – авторитетні в Україні люди, серед яких: Сергій Квіт – професор, президент Національного університету «Киево-Могилянська академія»; Роланд Франко – внук знаменитого українського письменника Івана Франка; Віктор Андрущенко – професор, ректор Національного педагогічного університету ім. М. Драгоманова; Станіслав Кульчицький – професор, заступник директора Інституту історії України НАН України; Ольга Богомолец – головний лікар Клініки лазерної медицини Інституту дерматокосметології, автор і виконавець сучасних і старовинних українських пісень та ін. Ці поважні особи, а також професор мистецтвознавства, бурлюкознавець Дмитро Горбачов високо оцінили дослідження студентів УАБС НБУ.

Вручення премій відбувалося в Києві, в Українському домі, на тлі галереї портретів видатних людей світу, які мають українське коріння. Таким чином і наша молодь залучилася до благородної справи – вивчення вітчизняної історії та шанування знаменитих земляків, якими захоплюється увесь світ.

Наталія ДАНИЛЕНКО

ВИЗНАННЯ

УЛЮБЛЕНІ ВИКЛАДАЧІ З КАФЕДРИ МЕНЕДЖМЕНТУ

Газетою «Все про бухгалтерський облік» спільно з «Яскравим радіо» з 01.03.2010 до 25.04.2010 було проведено конкурс «Улюблений викладач» серед студентів України. Два викладачі кафедри менеджменту – *В.П. Гордієнко та Д.Л. Циганюк* – отримали від оргкомітету конкурсу грамоти «Улюблений викладач», що свідчить про високий рівень визнання студентами їхньої висококваліфікованої освітньої роботи.

ВІДЗНАКИ

НАШІ ІНІЦІАТИВИ – НАЙКРАЦІ!



Управлінням державної служби Головного управління державної служби України в Сумській області та Сумським центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій було проведено конкурс творчих

робіт серед студентів вищих навчальних закладів м. Суми «Мої ініціативи на державній службі», присвячений Дню державної служби України.

На урочистому зібранні 24 червня 2010 року начальник Управління державної служби України в Сумській області О.М. Демченко та директор Сумського центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій С.М. Варуха привітали учасників конкурсу та нагородили переможців почесними дипломами.

Робота нашого студента *Володимира Гребенюка* «Адміністративна реформа та місцеве самоврядування: оптимізація управління в Україні» була визнана найкращою. Володимир нагороджений дипломом I ступеня.

Вітаємо з перемогою!

ЗНАЙ НАШИХ!

ЛАУРЕАТИ КОНКУРСУ «УКРАЇНЦІ У СВІТІ»

ПАРТНЕРСТВО

ЧЕСЬКІ ВРАЖЕННЯ

(Продовження, початок на 1-й стор.)

Наприкінці навчального семестру студенти ДВНЗ «Українська академія банківської справи НБУ» спеціальностей «Фінанси», «Банківська справа», «Міжнародна економіка» брали участь у II практичному семінарі Банківського інституту Вищої школи Праги за темою «Особливості функціонування кредитних та фінансових установ Чеської Республіки» та проходили виробничу практику у фінансових і кредитних інституціях цієї країни. Професорсько-викладацьким складом Банківського інституту Вищої школи були представлені лекції та презентації на теми: «Банківська система Чеської Республіки: особливості нагляду та регулювання Національним банком Чеської Республіки. Впровадження положень Базеля II у нагляді за діяльністю комерційних банків»; «Вплив глобальної фінансово-економічної кризи на діяльність кредитних і фінансових установ. Роль підприємств-

ких стратегій у післякризовий період»; «Переваги функціонування Чеської Республіки у складі Європейського Союзу. Перспективи розвитку чесько-українських міжнародних зв'язків»; «Бюджетна система Чеської Республіки. Особливості планування і використання доходів і витрат між бюджетами різних рівнів Чеської Республіки».

Студенти академії практично ознайомилися з діяльністю Національного банку, Банківської асоціації та Міністерства фінансів Чеської Республіки. Під час виробничої практики дізналися про особливості організаційної структури зазначених установ, обговорили проблемні питання діяльності фінансових та кредитних інституцій Чеської Республіки. За участь у практичному семінарі «Особливості функціонування кредитних і фінансових установ Чеської Республіки» студенти отримали сертифікати.

Професорсько-викладацький склад Банківського інституту Ви-

щої школи та представники фінансово-кредитних інституцій м. Прага відзначили високу професійну підготовку наших студентів.

Я не лише супроводжувала студентів на практичній семінарі та виробничу практику, а також проходила стажування в БІВШ. Так, під час відрядження відбулася зустріч із керівництвом Банківського інституту Вищої школи м. Прага, на якій обговорювались такі важливі питання: щодо спільних публікацій наукових статей аспірантів і викладачів, навчально-методичної літератури, спільної розробки навчальних програм з отримання паралельного диплома за спеціальністю «Фінанси» освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр»; удосконалення проведення навчальної практики студентів, закріплення студентів академії за базами практики тощо.

Звичайно, студенти встигли побувати на екскурсіях, ознайомитися із визначними місцями Чехії. Словом, повернулися додому із яскравими враженнями від поїздки.

Людмила РЯБУШКА,
доцент кафедри фінансів

ПОДІЇ

НОК В АКАДЕМІЇ

На Сумщині відбулося виїзне засідання семінару-наради Національного олімпійського комітету України. Представники НОК, державних і спортивних організацій країни, обласної і міської влади побували на найкращих спортивних об'єктах області. Звичайно, не могли вони обійти увагою і потужну спортивну базу Української академії банківської справи НБУ. Високі гості ознайомилися з готелем «Олімпійський», басейном, тенісним кортом, спортивними та тренажерними залами, спортивними майданчиками академії. Особливо велике враження на них справили легкоатлетичний манеж. Учасники семінару змогли переконатися в тому, наскільки він сучасний і багатофункціональний.

Саме під час цього заходу в кожній відділеній сіткою секції відбувалися тренування: студенти грали у футбол і баскетбол, займалися гімнастикою, боксом, спортивними танцями, бігом, стрибками...

А потім у манежі розпочалися урочистості, які відкрив Президент НОК *Сергій Бубка*:

– Мені дуже радісно перебувати в такому чудовому манежі. Хочеться висловити щире вдячність Анатолію Олександровичу Єпіфанову за цей справжній пам'ятник спорту і побажати йому міцного здоров'я і наснаги на спорудження нових подібних спортивних споруд. Нам потрібні спортсмени, здорова нація, здорова молодь.

Затим Сергій Назарович виконав приємну місію: вручив ректору академії, професору *А.О. Єпіфанову*,

прапор Національного олімпійського комітету і Подяку «За внесок у розвиток олімпійського руху». Таку ж Подяку він вручив і завідувачу кафедри фізичного виховання *Л.П. Пилипеню*. А студент УАБС НБУ *Євген Гуцол* отримав із рук чемпіона Олімпійських ігор, неодноразового чемпіона світу та Європи у стрибках із жердиною посвідчення про присвоєння йому звання майстра спорту України.

Далі свято продовжили концертні номери та спортивно-показові виступи студентів академії, художніх колективів і спортивних шкіл Сум. А завершився урочистий захід благодійним футбольним матчем ветеранів Сумщини та представників НОК України. Гра дружби закінчилася з рахунком 7:7.

Наталія ДАНИЛЕНКО

ЗДОБУТКИ

НОВІ ПЕРЕМОГИ СТУДЕНТІВ-ФІНАНСИСТІВ



У рамках засідань наукового гуртка кафедри фінансів здійснюються обговорення дискусійних питань проблемного характеру, презентації доповідей за результатами науково-практичної роботи дослідницького характеру тощо. Викладачі кафедри фінансів здійснюють підготовку студентів до виступів на науково-практичних конференціях, щорічної участі у всеукраїнських студентських олімпіадах і конкурсах студентських наукових робіт із природничих, технічних і гуманітар-

них наук зі спеціальності «Фінанси, грошовий обіг і кредит», зацікавлюють до написання наукових статей, проводять тренінгові заняття та забезпечують науково-методичними розробками, надаючи перевагу сучасним комп'ютерним програмам, та розглядають пропозиції щодо їх удосконалення.

Наукова робота ведеться зі студентами 2-5-х курсів. Цього року на XIII науково-практичній конференції студентів «Проблеми та перспективи розвитку банківської системи України: погляд

у майбутнє» у секції кафедри фінансів перемогу здобули студенти 3 курсу *Бухтіарова Аліна*, група Ф-72 (науковий керівник – к.е.н., доц. *О.В. Люта*) та *Самусевич Ярина*, група Ф-73 (науковий керівник – к.е.н., ст. викл. *І.М. Боярко*).

За результатами участі студентів у II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Страховання» у квітні 2010 р. у м. Києві (Київський національний торговельно-економічний університет) студент 4 курсу *Охріменко Іван*, група Ф-63, здо-

був перемогу, посівши II місце (науковий керівник – к.е.н., доц. *В.Л. Пластун*).

За результатами трьох турів Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Фінанси» у квітні 2010 р. у м. Києві (Київський національний університет ім. Т. Шевченка) студентка 4 курсу *Ісаєва Олена*, група Ф-61, отримала грамоту за високі показники при виконанні завдань творчого характеру.

Студенти 4-5 курсу вже мають наукові публікації у фахових виданнях, беруть активну участь і перемагають на міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях, що проводяться провідними економічними вишами України.

Так, студентка 5 курсу *Губар Аліна*, група МФ-51, ще навчаючись на 3 курсі, зайняла II місце на XI науково-практичній конференції студентів ДВНЗ «УАБС НБУ» у секції кафедри фінансів, у подальшому брала участь у різних міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях, має 5 публікацій у збірниках матеріалів конференцій, 2 статті у наукових фахових виданнях «Актуальні проблеми економіки», «Економіка. Фі-

нанси. Право». А у листопаді 2009 року переможним виявився її виступ на Всеукраїнській науково-практичній конференції молодих учених, аспірантів і студентів «Резерви економічного зростання та інноваційного розвитку підприємств України», що проходила в Кіровоградському національному технічному університеті. Наша студентка здобула I місце у секції «Підвищення конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості підприємств», а також отримала грамоти за цікаві думки та оригінальні ідеї, цікаву презентацію наукової доповіді (науковий керівник – к.е.н., доц. *Л.Л. Гриценко*).

У листопаді 2009 року студентка 5 курсу *Науменко Ірина*, група МФ-51, на Міжнародній науково-практичній конференції студентів, аспірантів та молодих учених «Інвестиційні та інноваційні складові розвитку внутрішнього ринку України в умовах глобалізації», що проходила в Київському національному університеті ім. Т. Шевченка, посіла III місце у секції «Інвестиційна складова розвитку внутрішнього ринку України в умовах

глобалізації» (науковий керівник – д.е.н., проф. *І.О. Школьнік*).

А вже в березні 2010 року на VIII Міжнародній науково-практичній конференції «Шевченківська весна-2010», що проводилася у цьому ж виші, здобула блискучу перемогу студентка академії 4 курсу *Піддубна Любов*, група Ф-61, зайнявши I місце у секції «Суперечності та перспективи розвитку фінансової системи України в умовах світової економічної кризи» (науковий керівник – к.е.н., доц. *Ю.С. Конопліна*).

У травні 2010 року студенти 5 курсу взяли участь у роботі VII Міжнародної науково-теоретичної конференції молодих учених і студентів «Актуальні проблеми економічного та соціального розвитку виробничої сфери», що проводилася на базі ДВНЗ «Донецький національний технічний університет». І знову перемога! *Ліштван Віталій*, група МФ-51, посів I місце у секції «Макро- та мікроекономічні аспекти розвитку виробничої сфери» (науковий керівник – к.е.н., доц. *Л.Л. Гриценко*). *Губар Аліна*, група МФ-51, отримала диплом за змістовну дослідну роботу та ґрунтовну доповідь.

Отже, є приємна нагода привітати студентів-переможців олімпіад і науково-практичних конференцій, їхніх наукових керівників і побажати академії нових перемог і досягнень!

ПАРТНЕРСТВО

ТРИ ТИЖНІ В ПОЛЬЩІ



Із 17 травня до 6 червня 2010 року ми – 10 студенток 4 курсу спеціальності «Облік і аудит» – проходили виробничу практику в Польщі, в місті Катовіце, в межах угоди про співпрацю між ДВНЗ «УАБС НБУ» та Вищою банківською школою міста Хожув. Супроводжувала нас к.е.н., доцент кафедри бухгалтерського обліку і аудиту, координатор співпраці між двома навчальними закладами *Тетяна Олександрівна Пасько*, яка й організувала наш візит до Польщі

Для проходження практики нам було запропоновано чотири місця, зокрема торговельна палата Катовіце, адміністрація міста Катовіце, регіональний центр розвитку підприємництва Верхньої Сілезії

та податкова адміністрація Катовіце. Так, ми ознайомилися з основними засадами діяльності промислової палати в Польщі, проаналізували шляхи інтеграції підприємств різних країн, взяли участь

у підготовці конференцій «Східне партнерство як європейська платформа економічної інтеграції» і «Територіальне та економічне самоврядування в партнерстві для розвитку регіонів». Також ми мали

можливість поглибити свої знання на курсах підвищення кваліфікації.

Практика у податковій адміністрації дозволила на власному досвіді простежити процедуру проведення контролю платників податків, а також дослідити налагоджену систему оподаткування, що дає змогу країні плідно розвиватися. Отриманий досвід побудови системи податкового контролю може бути використаний у вітчизняній практиці.

Так само неоціненний професійний досвід ми отримали на практиці в адміністрації воеводства та у Верхньосілезійській агенції регіонального розвитку. Наприкінці практики ми взяли участь у конференції «Східне партнерство як європейська платформа економічної інтеграції», яку організувала торгова палата. Це було дуже цікаво, оскільки обговорювалися питання співпраці Польщі із сусідніми східними країнами. Стратегічно важливим партнером у даній співпраці є Україна.

Ще в аеропорту Катовіце нас зустріли на-

ші приятелі – польські студенти, які в квітні відвідали Українську академію банківської справи. Зустріч була довгоочікуваною і приємною, оскільки за час їхнього перебування в Україні ми стали як одна родина. Особливо ми вдячні за теплий прийом представникові Вищої банківської школи в Хожуві з міжнародної співпраці пані Магді Гурецькій.

Вища банківська школа міста Хожув організувала для своїх студентів і для нас своє свято «Банкомалю», що відбувалася на території торговельно – розважального центру «Сілезія». Там усе було організовано спеціально для студентів – безкоштовні напої, боулінг, більярд, піца, ігрові та розважальні автомати, караоке. Словом, дуже весело і приємно.

У вільний час разом із пані Магдою Гурецькою, а також із польськими студентами їздили на екскурсії в різні міста Польщі: Тихи, Ченстохову, Пшчину. У Тихах, приміром, було цікаво оглянути пивоварню і сам процес виготовлення польського пива «Тиске», в Ченстохові – подивитися на великий собор і площу перед ним, а у Пшчині –

помилуватися старовинним замком. Назавжди нам також запам'ятеється відвідання трагічного місця – Освенцима...

Але якщо українці опинилися в Європі, то вони не розгубляться – можна день провести у Польщі, день – у Чехії, день – в Італії... Опинитися в друкарні минулого століття, скуштувати справжньої італійської піци...

Упродовж останнього тижня ми відвідали чарівний Краків, що вразив нас розмаїттям свого колориту: Вавель – замок XIV століття, печера дракона, захоплюючий краєвид на Віслу, заманливі запахи ресторанів, костел Маріяцький і, нарешті, – незабутня головна площа Кракова... А ще ми відвідали знаменитий гірськолижний курорт Закопани. Мов один день пролетіли три тижні нашого перебування в Польщі. Цей час назавжди залишиться в нашій пам'яті, а люди, з якими ми познайомилися, – в наших серцях!

Кіра ХАЛЧЕНКО,
Юлія СЕРІК,
студентки 4 курсу спеціальності «Облік і аудит»

ОСОБИСТІТЬ

ТАНЕЦЬ – ЦЕ ЖИТТЯ!

Тетяна СТАРЦЕВА, студентка групи П-63



– Я – звичайна людина, такий, як усі! Просто трохи наділений талантом – каже про себе студент групи ОА-72 Дмитро Аніщенко. Та ті, хто бачили його на сцені, знають, скільки важить те «трохи»! Без сумніву, дуже немало! Яким же насправді є Дмитро?

Цей хлопець живе активно та полюбляє подорожувати, має багато друзів і залюбки про-

водить із ними час, окрім того, самовдосконалюється у навчанні і не тільки...

Як кожен студент, він знає свій правильний спосіб поєднувати обов'язкові справи та за-

няття для душі: треба бути енергійною та відповідальною людиною. Не важко здогадатися, що для Діминої душі на першому місці – народна хореографія. Чому? Як сказав він сам: «Танець – це життя. Лише в танці можна за 5 хвилин пережити неймовірний фонтан емоцій, забути про всі свої проблеми, відволіктися від сірих буднів. Коли я на сцені, я не танцюю, а живу танцем. Гадаю ті, хто хоч якоюсь мірою пов'язаний із творчістю, зі мною погодяться. Перед виходом на сцену мене переповнює хвилювання, та що там хвилювання – страх! Але коли тобі починають аплодувати сотні людей, відчуваєш себе піднесеним, бажаним, радісним...» Отак-от!

Та насправді за кожним виступом стоять важкі тренування і неймовірна любов до танцю, така собі особиста історія! Для Дмитра його танцюваль-

на біографія почалася з 4 років, коли він, як і його батьки та старший брат, став членом дружного колективу – народного ансамблю народного танцю «Джерельце» (м. Шостка) під керівництвом заслуженого працівника культури України Людмили Маковець. Разом зі своїм рідним колективом Діма став лауреатом величезної кількості національних та міжнародних конкурсів, неодноразово був за кордоном, отримав неоціненний досвід перемог і поразок.

Сьогодні Дмитро не лише займається хореографією в академії, а й є учасником народного ансамблю народного танцю «Молодість» Сумського вищого училища культури та мистецтв ім. Д.С. Борзнянського (керівник – заслужений працівник культури України Володимир Євтушенко). Серед останніх творчих досягнень Дмитра – перемога

у Відкритому чемпіонаті України сучасної хореографії, якою він завдячує керівникові хореографічної студії академії Людмилі Крамінській, а також – перемога в II Регіональному турі III Всеукраїнського фестивалю-конкурсу народної хореографії ім. Павла Вірського у складі ансамблю «Молодість».

Щодо творчих планів, то їх Діма не намагається дуже ретельно вибудувати, адже як можна передбачити мистецтво? Та одна деталь, на його думку, має бути присутня завжди – це прагнення досягнути тієї мети, яку ставиш перед собою, заради якої наполегливо працюєш! Згодні?

Ось такий він, Дмитро Аніщенко, якого ви, можливо, так часто бачите в академії чи гуртожитку і, звичайно ж, на сцені: такий, як усі, індивідуальний!

МИСТЕЦТВО

ОЛЕГ ТІСТОЛ У ГАЛЕРЕЇ

Владислав ЛЕВЧЕНКО, студент групи ЕК-92



На базі галереї мистецтв «Академічна», що вже давно стала одним із центрів культурного життя Сумщини, відбулася виставка прекрасних картин геніального художника Олега Тістола

Це – видатний живописець, графік, скульптор, лідер українського концептуалізму, один із авторів ідеї «нового стереотипу». Визнаний і добре відомий класик сучасного українського мистецтва. Учасник Венеційського бієнале і бієнале в Сан-Паоло, мав виставки в найпрестижніших музеях світу. Уже на початку 90-х роботи Тістола представляв легендарний Стейделік-музей (Амстердам) в одному проєкті з такими зірками сучасного західного мистецтва, як Джильберт і Джорж, Ілля Кабаков, Франческо Клементе та ін. Картини художника придбані кількома світовими музеями, є в престижних приватних колекціях. Роботи Олега Тістола продаються на аукціонах Sotheby's, Phillips de Pury. За цінами аукціонного продажу митець входить у топ 10 сучасних українських художників.

У галереї особисто О. Тістолом був представлений проєкт «Українські гроші», який, без перебільшення, став етапним у сучасному українському мистецтві. Започатковувався цей проєкт ще в радянські часи, коли гроші вважались явищем тимчасовим і мали зникнути в комуністичному суспільстві. Згодом проєкт перейшов у нову, капіталістичну епоху, коли гроші стали вирішальним життєвим чинником. На картинах Олега Тістола гроші представлені як категорія культурно-символічна, що не лише фіксує історію національної державності, а й відображає головну проблему сучасної української реальності – вибір цінностей, які втілюють у собі позитивні риси української ментальності.

У циклі картин «Національна географія» висвітлюються проблеми «свого» й «чужого». Національна екзотика розглядається як актуальна

стратегія «продажу локальних брендів на глобальному ринку» і водночас повернення до свого історичного ества.

Між тим, до авторського розуміння стереотипу приєднуються нові риси, що йдуть тепер від іншого медійного – фото- і телевізійного зображення, з якими пов'язані сьогодні головні параметри візуальності.

Взагалі, картини талановитого художника насправді вразили всіх присутніх виразністю форм та витонченістю, що не може нікого залишити байдужим. Ніколи ще я не зустрічав настільки глибокого смислового навантаження на полотнах вітчизняних художників, прекрасного поєднання буденного з елегантним, простого зі складним. Справді, картини Олега Тістола – це унікальне явище, яке, побачивши один раз, запам'ятовуєш на все життя.

ФОТОВИСТАВКИ

«ЗАТОПЛЕНА ВЕНЕЦІЯ»

20 липня 2010 року в рамках українського авторського проєкту «Обличчя планети Земля» за ініціативи керівника Сумського міського фотоклубу «Імпульс» Наталії Ковальової, при підтримці Сумської обласної державної адміністрації в Науковій бібліотеці УАБС НБУ відбулася презентація фотовиставки відомого італійського майстра Вірджіліо Бардоссі «Затоплена Венеція»

Це перша фотовиставка, організована в приміщенні бібліотеки академії. Її автор – Вірджіліо Бардоссі – учасник численних міжнародних виставок, володар багатьох нагород, має найвище фотографічне звання Міжнародної федерації фотомистецтва. В експозиції виставки представлено 50 фотографій.

Автор проєкту, Олександр Харват – заслужений художник Міжнародної федерації фотомистецтва, Посол миру, член НСФХУ.

Від О. Харвата бібліотека академії отримала в дарунок книги «ФотOVERнісаж на Покрову» та «Я люблю своє місто» з власними фотороботами.

Гості ділилися враженнями, спілкувалися, а для бажаючих наприкінці заходу директор бібліотеки Н.О. Петрина провела ознайомчу екскурсію залами новобудови.



ПОЇЗДКИ

ПОДОРОЖ ДО КАЗКОВОГО ПОДІЛЛЯ

Колись відомий учений Альберт Ейнштейн сказав: «Є два способи жити: ви можете жити так, як ніби чудес не буває, і ви можете жити так, як ніби все на цьому світі є дивом». Для нас, студентів груп ЕК-81,82, людиною, яка показала шлях до казкової Країни мрій, стала наш викладач – доцент кафедри теоретичної та прикладної економіки Ірина Вікторівна Ткаченко. Саме вона допомогла нам наприкінці минулого навчального року відкрити красу українського Поділля



Дізнавшись про можливість на кілька днів забути про навчання, ми, не довго думаючи, зібрали все необхідне і вирушили в подорож до Кам'янця-Подільського – міста, що зберегло у собі дух середніх віків.

Першим на нашому шляху, як не дивно, був Кам'янець-Подільський національний університет ім. Івана Огієнка. Цей навчальний заклад з понад столітньою історією зустрів нас гучним закличком, щоб ми не забували, що вчитися треба протягом усього життя.

Місто зачарує ще й тим, що поруч з новими будовами та постійною метушнею можна знайти острівці загишки та спокою – Старе Місто. Для того, щоб туди потрапити, необхідно перейти по одному з мостів (він є найвищим в Україні – 56 метрів) через річку Смотрич. Ця невелика річка тече у глибокому Смотрицькому каньйоні, що є частиною українського «Гранд-ка-

архітектури, які тепер є невід'ємною частиною панорами Кам'янця. Здавалося б, що майже неможливо дійти до такої злагоди між зовсім різними народами. Та високі кам'яні стіни будинків, вузькі, вимощені бруківкою вулички, гармонійно вписуються в архітектуру українських забудов. Місто, що споконвіків лежало на кордонах держав та імперій, увібрало в себе самобутні звичаї та традиції своїх різноплеменних мешканців.

Центром громадського життя стародавнього західноукраїнського міста була рагуша. Ця споруда збереглася і до наших днів. Зараз у ній розміщений комплекс музейних експозицій, присвячених історії грошей, Магдебурзького права на Поділлі. Свої таємниці мають і підземні будівлі. Коли спускаєшся туди,



ної подорожі горбистими стежками Старого Міста перед нами відкрився

Однією з яскравих сторінок нашої подорожі стала також поїздка до міста славетної української історії – Хотина. На його північній околиці височіє стародавня Хотинська фортеця – досить цікава пам'ятка оборонної архітектури України. Обходячи фортецю навколо по стежці, можна ближче розгледіти гарні візерунки на оборонних мурах, що досягають висоти 40 метрів і мають суворий і грізний вигляд.

Час, проведений серед казкових подільських краєвидів, пролетів небагато швидко. І ми, переповнені незабутніми враженнями, поїхали до рідних Сум, щоб з новими силами знову взятися за навчання.

Тетяна Кляп,
студентка групи ЕК-81;
Ірина Діденко,
студентка групи ЕК-82



ньюну» – Дністровсько-го. Цікаво, що саме тут проходять тренування українських альпіністів.

Від часів, коли значну частину населення міста становили вірмени, залишилося багато пам'яток

на певний час забуваєш, що живеш у XXI столітті. Обстановка тюремних камер підземелля допомагає цілком поринути у минуле і відчутти дух страху колишніх в'язнів.

Після кількогодин-

запаморочливий вид на Стару фортецю – архітектурну перлину і символ Кам'янця. Замок вражає своїми розмірами. Його величні стіни зачаровують своєю могутністю і загадковістю.

ВИЗНАННЯ

ФЛАГМАН ВЕЛИКОГО СПОРТУ

На адресу ректора Української академії банківської справи Національного банку України, професора А.О. Єпіфанова надійшов лист з управління з питань фізичної культури і спорту Сумської обласної державної адміністрації

Шановний Анатолію Олександровичу!

Управління з питань фізичної культури і спорту Сумської облдержадміністрації засвідчує Вам свою повагу. Завдяки Вашому глибокому усвідомленню значущості фізичної культури і спорту для гармонійного розвитку студентської молоді, створенню сучасної спортивно-матеріальної бази для реалізації фізичних можливостей на змаганнях різного рівня студентів Вашого навчального закладу сьогодні спортивний літопис Сумщини поповнився новими іменами.

Зокрема, студент IV курсу Євген Гуцол отримав звання майстра спорту України з легкої атлетики. Протягом січня-липня 2010 року у складі збірної команди області з легкої атлетики студент брав участь у зимовому та літньому чемпіонатах України, демонструючи високі спортивні результати. Він став рекордсменом області у бігу на 400 м. Нещодавно в м. Вінниця проходив Кубок України з легкої атлетики, де Євген Гуцол виборов срібну нагороду.

Управління з питань фізичної культури і спорту Сумської облдержадміністрації висловлює Вам особисто вдячність за вищезгадану турботу про розбудову спорту вищих досягнень. Маємо надію, що і в подальшому Ваш навчальний заклад буде флагманом великого спорту нашого краю.

З повагою,
начальник управління
з питань фізичної культури і спорту
Сумської обласної державної адміністрації
О.Ю. Стрельченко

ТВОЯ ПОЗИЦІЯ

ГРОШІ ТА ПОВАГА

Гроші... За них можна купити майже все. Той, хто володіє цими папірцями, по праву може вважатися успішним. Він має вплив на своє оточення, дозволяє собі більш розкішні та якісні товари і послуги. Безперечно, без грошей прожити неможливо, і безмежне полювання на них, з моєї точки зору, може бути виправдане прагненням людини до самореалізації та піднесення над іншими. Гроші є засобом реалізації волі до життя та прагнення до влади. Про це у свій час прекрасно написав Ф. Ніцше.

З розвитком суспільних відносин усе помітніше відчувається вплив грошей на кількісну та якісну характеристику життя людини. Фактично ми живемо насамперед для того, щоб заробити гроші, а вже потім обмінюємо їх на задоволення своїх фізичних і духовних потреб.

В умовах сучасного життя, що диктує свої правила жорсткої конкуренції, важливо не піддатися прагненню будь-що збагатитися. Адже швидкий шлях до збагачення лежить, як правило, на чужому нещасті. Головне – в будь-якій ситуації залишатися людиною. Адже коли випадає можливість легким способом отримати гроші, часто людина просто не звертає уваги на моральність, діючи лише під впливом тимчасових емоцій. Проте гроші просочуються крізь пальці і зникають, а людська повага та вдячність лишаються назавжди. Немає нічого благороднішого, ніж безкорисливо допомогти ближньому досягти успіху, підтримати та не відвести в тяжку хвилину.

Не все в цьому житті купується. Людські взаємини ніхто не скасовував, і, впевнено йдучи до своєї мети, ми маємо пам'ятати, що повага оточуючих залишається основним критерієм успішності людини.

Владислав ЛЕВЧЕНКО,
студент групи ЕК-92